

19 ноября 2017 года – День памяти жертв ДТП!

В каждое третье воскресенье ноября принято чтить память жертв дорожно-транспортных происшествий. Дата отмечается по всему миру с 2005 года, а статус её закреплён специальной резолюцией ООН. Однако один из благотворительных фондов Британии, а именно фонд «Road Rease», отмечает этот день ещё с 1993 года. Рост количества ДТП статистика отмечает практически во всех государствах мира. Мероприятия, организуемые в этот день, направлены на массовое привлечение внимания к проблеме, напоминанию о необходимости срочного принятия практических мер для снижения уровня смертности на дорогах. Одним из атрибутов даты является традиция включать на автомобилях ближний свет фар в память о погибших и в знак выражения соболезнования их семьям.

В среду 15 ноября 2017 в МБДОУ № 53 «Светофорик» педагоги в фойе детского сада показали презентацию на тему: «Будь внимателен, водитель!» приуроченную ко Всемирному Дню памяти жертв ДТП, раздавали памятки с призывами быть внимательными на дороге и не превышать скорость.

В течение недели воспитатели групп в ходе режимных моментов, на прогулке вели беседы с детьми о правилах дорожного движения, проигрывали дорожные ситуации, дети старших и подготовительных групп сделали ангелочков и раздали их родителям-водителям, просматривали мультфильмы, читали художественную литературу с целью формирования знаний и навыков у детей основ безопасного поведения на улицах и дорогах, сохранению жизни и здоровья.

С родителями воспитанников было проведено анкетирование на тему «Осторожно, дорога!» с целью выяснения, ведется ли работа в семье по ознакомлению детей с правилами дорожного движения.



17.11.2017 г.

Воспитатель: Герасимова М.А.